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.

Elle fait son boulot de journaliste en animant les débats de
CNews avec Eric Zemmour.

« Ils » ont tout fait pour faire interdire ces débats. Tout.
En vain. Ils ? Les gauchos et les islamos, main dans la
main, criant en choeur le 10 novembre « allah akbar » sur la
place publique.

.

Que  leur  reste-t-il  ?  La  méthode  islamique,  la
menace de mort ou l’assassinat. Ils n’ont pas réussi
à  faire  peur  à  Eric  Zemmour,  ils  s’attaquent  à
présent  à  ceux  qui  travaillent  avec  lui.  

 

Qui a déjà survécu à des mois ou semaines de menaces de mort
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en travaillant ?

Merci pour vos #temoignages .
Ça peut aider.

— Christine KELLY (@christine_kelly) November 29, 2019

.

On ne connaît pas ces menaces de mort, et on ne sait
qui en sont les auteurs. Mais on s’en doute…

.

Christine Kelly se défend comme elle peut, et pour le moment
n’a pas trouvé d’autre solution que de parler ouvertement
des menaces et de dire à quel point elle déteste les idées
de  Zemmour  et  même  Zemmour  lui-même.  Artitifice  pour
désarmer ceux qui la menacent ou sincérité ? Sans doute
sincérité eu égard à ses engagements politiques, mais c’est
son droit. En tout cas, même si c’est vrai, cela ne se voit
pas, elle fait admirablement son travail, animant avec un
très rare professionnalisme à la télé son émission.

« J’ai beaucoup encaissé. Je ne tolère aucune volonté de
blesser, gratuitement », avait déjà écrit Christine Kelly,
jeudi sur Twitter. Par ailleurs, dans Face aux médias, sur
la  chaîne  Non  Stop  People,  jeudi,  la  présentatrice  a
souligné la contradiction de son profil avec une partie des
idées de l’éditorialiste Éric Zemmour. « On ne peut imaginer
un seul instant que je fasse partie de ses critères. Je
pense cocher toutes les cases que n’aime pas Éric Zemmour :
femme,  journaliste,  protestante,  défendant  les  familles
monoparentales,  descendante  d’esclave  et  symbole  de  la
colonisation française », a-t-elle déclaré.

.

https://twitter.com/hashtag/temoignages?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/christine_kelly/status/1200514273073664001?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.valeursactuelles.com/societe/je-suis-tout-ce-que-zemmour-naime-pas-affirme-christine-kelly-113524


Bon, pas d’amalgames ! Mais elle fait parfaitement
son travail, en toute objectivité. Rien  à dire, et
c’est ce que l’on attend des journalistes. Hélas la
plupart  sont  de  simples  baveux,  de  simples
journaleux,  comme  Hanouna.

.

Oui, Hanouna, un exemple entre mille, Hanouna… Hanouna, le
grand copain de Schiappa, qui ne se sent plus et se croit un
génie parce que des écervelés sont à ses bottes, n’a pu
s’empêcher, lui aussi, de lui reprocher sans en avoir l’air
de travailler avec Zemmour. Ni une ni deux, Christine Kelly
a quitté le plateau.

En effet, la journaliste voulait intervenir sur le sujet des
professeurs « Je peux parler ? » mais Cyril Hanouna lui
lance « Deux minutes, tu parleras avec Zemmour lundi ! »
Christine Kelly réplique « Ah bon ? Et bien je reviens lundi
alors » avant de quitter le plateau.

 

Elle  avait  levé  le  doigt  pour  prendre  la  parole  !!
Contrairement  à  certains!!@christine_kelly  revient
!!!���#btp#BalanceTonPost  pic.twitter.com/KHQlOU5auc

— ��☆Da•ï°Qu°irï☆�� (@BMoojitoo) October 24, 2019

https://stephanelarue.com/video-agacee-christine-kelly-quitte-
le-plateau-de-balance-ton-post-et-revient-pour-le-debat-sur-
zemmour/

.

Ce n’est pas une menace de mort physique mais cela
rejoint les menaces de mort professionnelle lancées
contre Zemmour et ceux qui lui donnent la parole. 
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Hanouna, qui se défendra plus tard en parlant d’humour (ah!
ah! ah! ) n’a pas encaissé, comme Schiappa et Macron, c’est
certain) qu’un anti-Macron, anti-immigration, anti-UE, anti-
islam… puisse défendre publiquement, sur le petit écran, des
thèses  que  le  minable  et  superficiel  Hanouna  hait,
forcément. Et donc il a laissé parler sa hargne contre
Christine Kelly, coupable d’animer le débat… Ben oui si
aucun  journaliste  n’acceptait  d’animer  le  débat  avec
Zemmour.. il n’y aurait pas de débat. Elémentaire, sinistre
imbécile d’Hanouna ! On peut d’ailleurs supposer qu’il s’est
à moitié excusé en voyant les twitteurs et autres abonnés
des  réseaux  sociaux  le  compisser  et  applaudir  Christine
Kelly… il a dû être vert, l’Hanouna qui se prend, lui aussi,
pour Jupiter.

.

Et pour une fois que les réactions majoritaires dans les
réseaux sociaux vont dans le bon sens, on ne va pas s’en
plaindre.  Les  twitteurs  ne  tarissent  pas  d’éloge  pour
Christine Kelly et rivalisent pour savoir qui aura le mot le
plus dur pour Hanouna, même ceux qui, avant, l’appréciaient…

.

On avance, on avance…. malgré eux et, finalement,
grâce à eux. Nous commençons à être forts de leurs
excès. L’ ὕϐρις (ubris, hybris : démesure)  les
perdra… LesGrecs savaient cela… Mais il est évident
qu’un Hanouna n’a jamais entendu parler de Socrate
ni d’Eschyle… ou bien il s’est dépêché d’oublier. Il
devrait s’y mettre au lieu d’échanger des textos
avec la gourde Schiappa.


